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Драган Марковић Палма затражиће смену министара просвете и енергетике, Жарка
Обрадовића   и Петра Шкундрића, открио је у понедељак градоначелник Јагодине за
„Новости“.

-   Откада су они министри, Јагодини никад није било горе - поручује лидер Јединствене 
 Србије. - Ни један једини динар нисмо добили од министарстава просвете и рударства  
и енергетике. Иако су они кадрови мог коалиционог партнера, СПС, не могу да ћутим.  

Палма каже да је посебно киван на Обрадовића, коме је ише пута тражио да
Министарство   просвете узме на себе обавезу да финансира бар 20 одсто трошкова
адаптације старих   школа и изградњу четири нове у Јагодини.

- Не само да је град све то сам морао да   уради, него нам је стављено на терет да
исплатимо јубиларне награде просветним радницима,   које им држава дугује од 2003. А
послодавац просветара није локална самоуправа,   него Министарство просвете.Наш
саговорник тврди да из овог министарства у буџет   града није ушао ни један једини
динар од јануара 2008. Слична је ситуација, каже,   и код Министарства рударства и
енергетике.

- У топлану, која је од јула у власништву града, није ништа   улагано. Заменили смо
комплетну уличну расвету по околним селима, и опет ни један   динар за то нисмо
добили. Понављам, највећу штету Јагодина има од када су они министри!  

Палма каже да једва чека да се „ови људи промене“ и да се нада да ће на њихово место 
 доћи кадрови који ће се залагати и за политичку и за економску децентрализацију  
Србије:- Тренутно, економска децентрализација постоји само у Министарству за НИП.  
Морам да похвалим министарку Верицу Калановић, која узгред није мој коалициони
партнер,   већ кадар Г 17 плус.

Палма сматра да би поред министара Обрадовића и Шкундрића у   „пакету оставки“
требало да се нађе и Душан Бајатовић, генерални директор „Србијагаса“.  - До сада нам
је два пута блокирао рачун градске топлане и остављао нас без гаса,   наводно јер
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нисмо измирили неке рачуне, који, по мојој евиденцији, тек треба да   дођу на наплату.

(Вечерње новости)
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